







BISERI IZ SVETOVNE LITERATURE

F. M. Dostoevski: Iz življenja Stepana Trofimoviča Vorhovenskega

(Dalja) VI.

Peljala sta se v Petrograd in preživela tam do malega vs...

so tu kritiki, romanopisci, dramaturgi, satiriki in razkrinko...

tem, da bi bilo koristno razdro...

svaako leto šest del čistega do...

Več in več in več Kambek, Lev Kambek in Vek in Vek...

NA PRODAJ JE po nizki ceni moderno urejeni...

FARMA NA PRODAJ. obsegajoča 145 akrov zemlje...

MARK TWAIN: MALI KLATEŽ TOM SAWYER

(Dalja)

Lakota in beda pa je časoma premagala strah. Novo utrudljivo čakanje...

po dveh potih, kolikor daleč mu je dopuščala njegova vrvice od zrna...

Preden se je zdanilo, so prinesli veliko novico tudi sodniku Thatcherju...

Razume se, da ni bilo mogoče ostati dalje v Petrogradu, tem bolj, ker ga je tudi Stepan Trofimovič nepopravljivo polomil.

Seja je tudi sklenila, da se da vsem naročnikom, ki so že sedaj naročeni na list, prilika...

NA PRODAJ JE dvonadstropna, sedem sobna hiša, podstrešje, iz opeke sezidana...

Novo Veselje za Izčrpane. Izmučene, Nervozne Ljudi. Novo-Tone je zdravilo in hitra.

XXXIII. POGLAVJE. Prišel je torkov popoldan in izginil v mrak. Mestece St. Petersburg je še vedno žalovalo.

Tom je izvedel o Huckovi boleznii in ga šel v petek obiskat; vendar ga niso pustili v njegovo spalnico; prav tako v soboto ne in v nedeljo.

Drugi dan navezgodaj je prišlo k Varvari Petrovni pet literatov; med njimi trije povsem neznanj, ki jih še nikoli ni bila videla.

Bratje in sestre, sedaj imate priliko, da pošljete naročnino, predno stopi v veljavo nova cena. Časa je še skoro dva meseca, vendar hitite s pošiljavitvijo vaše naročnine in pridobite še kakega novega naročnika.

Ali ste že začeli agitacijo za DNEVNIK PROSVETO? Kampanja je sedaj v polnem teku in prvi uspehi so se že pokazali.

KNJIZEVNA MATICA S. N. P. J. ima v zalogi sledeče knjige: AMERIŠKI SLOVENCII—izvrstna lepa knjiga, obsega 682 strani...

Vaš sosed

izgleda, da ima svojo hranilno vlogo v ti banki. Gotovo je pričel vlagati že leta nazaj in hranil do sedaj.

KASPARI AMERICAN STATE BANK 1900 BLUE ISLAND AVE., vogal 19. ulice CHICAGO, ILL. VARNI BANKA ZA VLAKANJE VAŠIH PRIHRANKOV